
 











ВСТУП 

Надане джерело зрошення в якості Червонознамянського водосховища 

розташоване в Іванівському та Великомихайлівському районі Одеської 

області на річці Малий Куяльник. Площа водозбору до створу гідровузла 

складає 621 км
2
. Об’єм стоку в розрахунковому році 75% забезпеченості 

складає 3,9 млн м
3
. Водосховище руслове, живлення за рахунок власного 

водозбору. Ємність водосховища при НПУ складає 2,4 млн м
3
. Для 

дипломного проектування надана восьмипільна сівозміна зерно-кормового 

направлення.  

Для зрошення надана дощувальна машина ДДА-100 МА. Для 

визначення можливості водоотдачі водосховища виконані водогосподарські 

розрахунки для розрахункового року 75% забезпеченості. При виконанні цих 

розрахунків визначені помісячні водозабори з водосховища в період 

вегетації. 

Для визначення помісячних величин водозабору повинні бути виконані 

розрахунки режиму зрошення, які визначають зрошувальні поливні норми, 

кількість води для кожної культури окремо. Для цього необхідно побудувати 

графіки гідромодуля і одночасно працюючих дощувальних машин. На основі 

визначеної витрати брутто виконуються гідравлічні розрахунки закритої 

зрошувальної мережі з визначенням матеріала і діаметра трубопровода. На 

основі фактичних даних по аналізам води в джерелі зрошення повинні бути 

виконані розрахунки придатності якості води. Крім того, в проекті будуть 

розглянуті питання експлуатації сільськогосподарського освоєння і 

природоохоронні заходи. 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВКИ 

 

На основі наданого джерела зрошення- червонознамяньського 

водосховища запроектована зрошувальна ділянка площею 352 га. за 

цією площею і наданих культур сівозміни виконані розрахунки 

зрошення з визначенням поливної і зрошувальної норми з побудуванням  

і укомплектуванням графіка гідромодуля і визаченням одночасно 

працюючих дощувальних машин дда-100ма в кількості 2 штуки. на 

основі цих розрахунків і помісячного водозабору з водосховища 

виконані водогосподарські розрахунки, які показали, що повний об’єм 

при нпу складає 5330 тис, а об’єм при умо -1648. у процессі розрахунків 

з урахуванням  приплива, який склав в вегетаційний період з площі 

водозбору -2900 млн або з урахуванням забору води на зрошення, 

водопостачання водосховища в липні місяці спрацювалося до рівня 20,6 

близькому до рівня мертвого об’єма. проте подальше водоспоживання у 

липні місяці здійснювати з водосховища не слід, тому що воно може 

спрацюватися нижче рівня мертвого об’єма. 

На основі отриманної розрахункової витрати при одночасної 

роботі двух дощувальних машин виконувались гідрологічні розрахунки 

закритої зрошувальної мережі з визначенням діаметра і матеріала труб. 

визначен монометричний тиск наносів насосних станцій і свободні 

напори в точках зрошувальної мережі. визначені розрахунки 

придатності води для зрошення по фактичним аналізам води в джерелі. 

розрахунки показали, що вода відноситься до першого класу без 

обмежень. розглянуті питання експлуатації сільськогосподарського 

освоєння, автоматизації і експлуатації і природоохоронні заходи. 
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